11Iro

Ams: Onpmupa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 18:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128509/answer/128510




YBaxaemas dnpmupa! He xouy Bac pa3odapoBriBaTh, HO Baill Bpau npas: 1. ecnu TpebyeTcs
JledeHne rapaHepes, TO JedyeHne BEIOpaHo mpaBuIbHOe. 2. 9Ta HH(PEKILKSI BCe PaBHO HUKAKOT0
OTHOIIIEHUS K CHUXKEHUIO Ka4eCTBa IPEKINU He uMeeT. 3. [IpUYUHB SPEKTUIbHON OUCPYHKIIUY
MOTYT OBITh IICUXOJIOTHYECKHEe, COCYIUCThIE, HEBPOTeHHBIE, TOPMOHAIbHEIE, [IJI5T BHISICHEHUS
IPUYUHBI CHUKEHUS KayeCTBa 3peKIuy BaeMy MyxKy HeoOX0OuMo PoUTH 06CciefoBaHKe:
KaBepHo30MeTpHuio, Y3M-HomnIep cocynoB II0JI0BOI0 YjIeHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBaXKeHUEM.



